

微关注

好热! 云南亚洲象已开启避暑模式

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

连日来,云南南滚河国家级自然保护区,研究人员拍摄到野生亚洲象的“避暑模式”。南滚河亚洲象主要活动在自然保护区内沧源片区的班洪和班老南滚河流域一带。2019年,研究人员采用红外相机和非损伤性采样法进行了调查,根据红外相机拍摄的照片和视频结果,共识别出12头亚洲象个体,其中成年象6头,亚成象5头,幼象1头。



微视野

美国史上最大诈骗案金额超2800亿美元

@人民日报海外版-海外网
(人民日报海外版官方网站)

据美联社12日报道,在新冠疫情期间,美国政府发放的4.2万亿美元援助金中,有超过2800亿美元被诈骗者“窃取”,这也是美国有史以来最大的诈骗案。根据报道,疫情初期,美国政府针对新冠疫情的援助金在审批程序上存在巨大漏洞。比如,在经济损失灾难贷款计划和薪资保护计划的推行中,借款人被允许“自我证明”贷款情况的真实性,且美国小型企业管理局无权查看申请者的纳税单。有专家认为,政府缺乏监管,对申请者的条件限制非常少,导致诈骗者容易得手。



微通报

网传“发生抢劫案人质中枪”? 警方:男子宾馆滋事,无人受伤

@环球网
(环球网微博)

6月14日,网传聊天记录称,上海嘉定安亭镇新源路附近发生抢劫案件,“好像还有人质中了2枪”。当日,嘉定警方就相关事件发布警情通报:6月14日5时许,警方接110报警称,新源路某宾馆内有一男子滋事。警方迅速赶赴现场,当场制服滋事男子李某(男,33岁),现场无人员受伤。经查,李某近日从外省市来沪,于当日凌晨至案发宾馆滋事。目前,案件正在进一步办理中。



微警情

毒贩街头交易时被民警当场抓获

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,湖北襄阳,警方发现一团伙长期在市区采取驾车配送方式,贩卖毒品和笑气。警方了解到当晚该团伙会在某地继续交易的情况后,果断出击,当场缴获冰毒约0.8克、麻古1颗、笑气1罐,抓获嫌疑人4名。



微世相

小偷逃窜时翻墙进了消防站

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,湖南邵阳,男子在消防队后面的小区行窃时被发现,慌乱逃窜之时翻墙进入消防队。值班消防员听到“抓小偷”的呼喊声,立即出门截堵男子,并将其交由民警调查。



“1块钱”引发血案,警方接力追凶30载

@公安部刑侦局
(公安部刑事侦查局官方微博)

近日,湖南临澧县公安局成功侦破一起30年前命案积案,抓获涉嫌故意杀人的犯罪嫌疑人胡某金(男,55岁)。胡某购买香烟时,因1元钱与店主发生争执,用随身携带的刀将店主杀害。



中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江省浙商资产管理股份有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江省浙商资产管理股份有限公司签署的《债权转让合同》,中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司已将依法享有的爱华控股集团有限公司等13户债权(包括主债权、担保债权以及相关权利权益)转让给浙江省浙商资产管理股份有限公司,截至处置基准日2023年3月31日,爱华控股集团有限公司等13户债权总额为59705.8万元(具体

详细意见附表)。该13户债权依法通过淘宝网竞价方式转让给浙江省浙商资产管理股份有限公司,现以公告方式通知债务人和担保人,请你们向浙江省浙商资产管理股份有限公司履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。其中“担保人”包括保证人、抵押人、出质

人。具体担保金额以签订的担保合同等法律文件为准。特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司

浙江省浙商资产管理股份有限公司

2023年6月15日

单位:人民币万元

基准日2023年3月31日

Table with columns: 序号, 债务人, 地区, 本金, 利息, 本息合计, 担保人/抵押物. It lists 13 debtors and their associated financial details and guarantors.